



**КОАЛИЦИЈА УДРУЖЕЊА ИЗБЈЕГЛИЦА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ**  
**КОАЛИЦИЈА УДРУЖЕЊА ИЗБЈЕГЛИЦА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ**  
**COALITION OF REFUGEE ASSOCIATIONS IN THE REPUBLIC OF SERBIA**

Ur. broj: 123/2011  
Beograd, 28.11.2011.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
- Slobodan Uzelac, potpredsjednik -

Predmet: Odbijanje ulaska u Republiku Hrvatsku predsjedniku Koalicije udruženja izbjeglica  
Miodragu Linti

Poštovani gospodine Uzelac,

Dana 25.11.2011. u 18.56 časova na graničnom prelazu Tovarnik-Šid, nakon dva časa čekanja, policijski službenik Mirsad Bektić zabranio mi je ulazak u Republiku Hrvatsku sa obrazloženjem da predstavljam opasnost za javni poredak, nacionalnu sigurnost ili javno zdravlje. Oko 19:30 časova dobio sam potvrdu o odbijanju ulaska u Republiku Hrvatsku (u prilogu). Gospodin Bektić je potvrdu o odbijanju ulaska u Republiku Hrvatsku izdao, između ostalog, na temelju člana 34. i 35. Zakona o strancima, iako sam hrvatski državljanin i posjedujem domovnicu.

Želim da izrazim svoje nezadovoljstvo pomenutom odlukom Ministarstva unutrašnjih poslova iz razloga jer je jedan od strateških ciljeva Koalicije udruženja izbjeglica jačanje dobrosusjedskih odnosa između Srbije i Hrvatske i pomirenje između srpskog i hrvatskog naroda. Ključni preduslov za ostvarenje pomenutog cilja jeste povratak oduzetih imovinskih i stečenih prava izbjeglih i prognanih Srba i drugih oštećenih građana na temelju Aneksa G Bečkog sporazuma o sukcesiji, uspostava istih standarda u suđenjima za ratne zločine i druga krivična djela iz ratnog perioda i rješavanje pitanja nestalih lica bez obzira na nacionalnu i vjersku pripadnost žrtava.

Tražim da Vlada Republike Hrvatske osudi odluku svog Ministarstva unutrašnjih poslova da mi se, kao hrvatskom državljaninu, zabrani ulazak u Republiku Hrvatsku, kao i da sprovede istragu s ciljem da se utvrdi ko je stvarni nalogodavac zabrane mog ulaska u Republiku Hrvatsku jer je gospodin Bektić rekao da je odluka donešena na višem mjestu. U slučaju da ne podržite naša dva prijedloga smatraću da, kao potpredsjednik hrvatske Vlade odobravate gore pomenutu odluku Ministarstva unutrašnjih poslova.

S poštovanjem,

Predsjednik Koalicije udruženja izbjeglica

Miodrag Linta



*M. Linta*

Koalicija udruženja izbjeglica  
Ul: Kraljice Marije 47/2  
11000 Beograd  
Tel: 011 38 20 250

Beograd, 11000, Kraljice Marije 47/2, Republika Srbija  
Tel/fax: +381 11 3820 250, 3820 251  
E-mail: srbija@koalicija.org.rs